

DAGMARSKOLEN	
Skolebestyrelsen	
Dato: 061123	Kl.: 17.30-19.30
Mødet afholdes på: På skolen	
Møde nr.: 3 (2023/24)	Møde ordinært/ekstraordinært.: Ordinært
Møder aftalt for 23/24: 21/8, 18/9, 6/11 , 4/12, Skoleforum og møde 11/1 kl. 17-21, 5/2, 4/3, 8/4, Skoleforum og møde 2/5 kl. 17-21, 17/6	

Bestyrelsen består af:

Mads Langgaard Mørkedal, Merete I. Petersson, Nadia M.K. Hansen, Tom Ramskover, Bettina Kjærby, Lasse C. Jørgensen, Stine Salomon, Michael Brix, Allan Søvind Jensen, Jakob Jensen

+ Adam og Evensa fra elevrådet

Suppleanter:

Fraværende:

Stine Salomon, Bettina Kjærby, Lasse C. Jørgensen

Ekstra: Christina Merete Andersen – SFO leder, Jesper Ulrich Jørgensen - Skolecenterchef

Referat

Eleverne går efter punkt 3

1. Elevernes punkt (Nyt fra elevråd og/eller rettigheds- råd) (10 min)	Annulleret
2. Medarbejdernes punkt (Nyt fra med- arbejderne) (10 min.)	Blev italesat under punkt 4

Punkter til drøftelse/beslutning:**Referat/afgørelse:**

3. Karl Georg er udtrådt af bestyrelsen. Der skal findes en ny (10 min.)	<p>Enighed om at vi fortsætter med at være 6 medlemmer indtil valg til forår.</p> <p>Vi mangler dog principielt et medlem, så det er muligt at melde sig til Jakob, hvis en forælder er interesseret.</p>
---	---

Punkter til orientering/drøftelse:**Referat:**

4. Artikler i Dagbladet 28/10 og frem Ledelsen fremlægger fakta og proces fremad (30 min.)	<p>Skolecenterchef deltog ved dette punkt.</p> <p>Allan fremlagde forløb fra d. 28/10 til nu</p> <p>Drøftelse om forløb, påbud fra arbejdstilsynet, tiltag fremadrettet med afsæt i påbud.</p> <p>Mere fokus på forebyggende tiltag i forbindelse med udfordrende situationer, f.eks. risikovurderinger og makkerordninger for personalet.</p> <p>Drøftelse om at skolebestyrelsen agter at lave et indlæg til dagbladet, Aula og facebook</p>
5. Økonomi-gennemgang (25 min.)	<p>Allan gennemgik skolens økonomi her med udgangen af oktober. Det ser ud til at vi lige nøjagtigt kan nå et nul for året.</p> <p>Ejendomsudgifter er noget over det tildelte/budgetterede for året 2023 (ca. 400.000 kr)</p> <p>Udgifter til børn i vidtgående specialundervisning vil være stigende i det kommende budgetår.</p>
6. Allan stopper – orientering om overlevering (10 min.)	<p>Allan stopper pr. 30/11</p> <p>Har fået nyt job på skole på Fyn</p>
7. Ferieplan for 24/25 (5 min.)	<p>Orientering om den nye plan, som er lagt på hjemmesiden.</p>
8. Fortsat redigering af ”Princip for Klasse dannelse” (20 min.)	<p>Udskydes</p>

9. Orientering siden sidst fra ledelsen (5 min.)	Godt åbent hus arrangement – god stemning, fin deltagelse 2 lejrskoler her i efteråret – gik godt Brobygning for 6. årgang til Campusskolen Flere gode arrangementer i SFO/Klub den sidste tid
---	---

Øvrige punkter
Referat

10. Evt. / hurtige spørgsmål (5 min.)	Ønskes: Statistik på kommende ud/indmeldelser i SFO de næste måneder
--	--

Punkter til kommende møder:

Udsatte punkter fra i mødet d. 6/11 Redigering af Princip for Kost m.m. (Da boden er lukket) Arbejde med princip "Skolens trivselsramme"
--